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» Confira devidamente o material (CARTAO DE RESPOSTAS com CANHOTO DE IDENTIFICACAO e CADERNO
DE QUESTOES); se houver falha, solicite a substituicdo ao fiscal.

. Este caderno de questfes esta assim constituido:

DISCIPLINAS N° QUESTOES
Portugués 5
Informética 5
Raciocinio Légico 5
Legislagédo 5
Conhecimentos Especificos 10
Total de questdes 30

Gerais

coes

Caderno de questoes e Instru

X

. O CARTAO DE RESPOSTAS é o Unico documento de correcéio, devendo ser preenchido com bastante atencéo, &
caneta esferografica, azul ou preta, ponta grossa, marcando uma Unica alternativa em cada questdo. Verifigue no
cartdio de respostas as instrugdes para preenchimento. N&o rasure, ndo amasse nem dobre o CARTAO DE
RESPOSTAS; evite usar borracha. E vedada a substituicio do CARTAO DE RESPOSTAS decorrente de erro
cometido por candidato.

. Se 0 CARTAO DE RESPOSTAS contiver maior nimero de alternativas e/ou de questdes, preencha apenas as
correspondentes a sua prova; as demais ficam em branco.

. O CARTAO DE RESPOSTAS devera conter somente o nimero sequencial (gerado aleatoriamente), e NAO deve ser
identificado com 0 nome ou niimero de inscricdo do candidato, sob pena de nulidade da prova. E de responsabilidade
do candidato o devido preenchimento das informacdes constantes no CANHOTO DE IDENTIFICACAO, de modo que o
nao preenchimento das informagdes ou o preenchimento ilegivel pode acarretar na nulidade da prova.

+ Neste momento, PREENCHA seus dados e assine apenas nos locais indicados no CANHOTO DE IDENTIFICAQAO
constante do CARTAO DE RESPOSTAS, e transcreva no local indicado neste CADERNO DE QUESTOES o numero
Sequencial da prova constante do cartdo de respostas.

« Os cartbes de respostas que ndo estiverem identificados corretamente no canhoto préprio (CANHOTO DE
IDENTIFICACAO) serdo considerados NULOS.

. Durante a realizagdo da prova, ndo é permitida a comunicagdo entre candidatos nem a utilizagdo de maquina
calculadora e/ou similares, livros, anotacdes, réguas de calculo, impressos ou qualquer outro material de consulta.

. O tempo de duracao da prova objetiva sera de até 3 horas, incluido o tempo para conferéncia e assinatura do
Canhoto de Identificacéo e preenchimento do Cartdo de Respostas.

. Em todas as questdes de legislacao desta prova (se houver), serdo consideradas as emendas e/ou alteracdes da
legislagdo com entrada em vigor até a data do inicio das inscrigges.

« Na prova de Portugués sera exigida a norma ortogréafica atualmente em vigor.

« Ao final dos trabalhos, DEVOLVA ao Fiscal dq sala, juntamente com o CARTAO DE RESPOSTAS devidamente
preenchido e assinado, 0 CADERNO DE QUESTOES, tendo em vista a obrigatoriedade de arquivo no Municipio.

« A parte destacavel no final desta capa, que serve para copiar as suas respostas, somente podera ser destacada no ato
da entrega do material na mesa do fiscal.

« Ao final da Prova Objetiva, os trés Ultimos candidatos de cada sala de prova deverdo permanecer no recinto, a fim
de acompanhar os fiscais até a coordenacao para o lacre dos envelopes, quando, entdo, poderdo retirar-se do local,
simultaneamente, apo6s concluido.

Direitos autorais reservados a Objetiva Concursos Ltda. Proibida a reproducgéo, ainda que parcial, sem autorizacéo prévia.
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Seriedade e ética: nés acreditamos nesses valores.
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Esta parte destacavel serve para copiar as suas respostas, somente podera ser destacada no ato da entrega do material na mesa do fiscal.
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Como as tartarugas sabem em que praia nasceram para
retornar?

Para comecar, vale lembrar o leitor :
apos migracdes quilométricas, as mamaes tartarugas
voltam para botar seus ovos na mesma praia onde elas
mesmas nasceram décadas antes (justica seja feita: essa
“mesma praia” tem uma margem de erro de uns 50km).

Isso é possivel porque esses répteis, como
muitos passaros, tém um sexto sentido: se guiam pelas
linhas do campo magnético da Terra, que exercem uma
funcdo analoga as linhas de latitude e longitude
imaginarias aplicadas sobre os mapas (como, por
exemplo, o Equador).

Os animais conseguem detectar a
do campo em cada ponto da superficie do planeta — e
também o angulo que as linhas do campo formam com o
chdo. Assim, cada localizagdo do oceano tem uma
identidade magnética Unica. Basta o bichinho armazena-la

na memoria, como se fosse um cheiro.
https://super.abril.com.br... - adaptado.

4) Considerando-se a relagdo  masculino/feminino,

assinalar a alternativa CORRETA:

a) Bode/carneira.

b) Judeu/judia.

c) Padrasto/padrasta.
d) Peru/peruna.

5) Considerando-se a classificacdo das palavras quanto
ao nimero de silabas, assinalar a alternativa CORRETA:

a) A palavra “encargo” é trissilaba.

b) A palavra “emancipacao” é trissilaba.
c) A palavra “voz” é dissilaba.

d) A palavra “saude” é dissilaba.

INFORMATICA

1) Assinalar a alternativa que preenche as lacunas do
texto CORRETAMENTE:

a) desavizado - intencidade
b) desavisado - intensidade
c¢) desavizado - intensidade
d) desavisado - intencidade

2) Sobre o texto, analisar os itens abaixo:

I. As tartarugas retornam para botar seus ovos na mesma
praia onde nasceram ha décadas.

Il. As linhas do campo magnético do nosso planeta
possuem funcdo oposta as linhas imaginarias de
latitude e longitude dos mapas.

a) Os itens | e Il estdo corretos.

b) Somente o item | esta correto.
c) Somente o item Il esta correto.
d) Os itens | e Il estdo incorretos.

Atencdo! Para responder as questfes de Informatica, a
menos que seja explicitamente informado o contrario,
considerar que os programas mencionados encontram-se
na versdo Portugués-BR e em sua configuracdo padrédo
de instalacdo, possuem licenca de uso, 0 mouse esta
configurado para destros, um clique ou duplo clique
correspondem ao botdo esquerdo do mouse, e teclar
corresponde a operacdo de pressionar uma tecla e,
rapidamente, libera-la, acionando-a apenas uma vez.
Dessa forma, as teclas de atalho, os menus, os
submenus, as barras, os icones e 0s demais itens que
compdem o0s programas abordados nesta prova
encontram-se na configuracao padrao.

3) S6 NAO é sin6nimo do adjetivo “dedicado™

a) Aplicado.
b) Diligente.
¢) Relapso.
d) Zeloso.

6) De acordo com a Cartilha de Seguranca para Internet,
sobre algumas formas de prevencgéo a golpes envolvendo
sites de compras coletivas, analisar a sentenca abaixo:

Procurar comprar por impulso, de modo a garantir o
produto ofertado (12 parte). Pesquisar na internet sobre o
site de compras coletivas, antes de efetuar a compra, para
ver a opinido de outros clientes e observar se foi
satisfatéria a forma como os possiveis problemas foram
resolvidos (22 parte).

A sentenca estéa:
a) Totalmente correta.
b) Correta somente em sua 12 parte.

c) Correta somente em sua 22 parte.
d) Totalmente incorreta.

www.objetivas.com.br



7) Assinalar a alternativa que apresenta um exemplo de
hardware:

a) Internet Explorer.
b) Placa de video.
¢) Word 2010.

d) Windows 10.
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8) Muitos programas do Microsoft Office exibem os Ultimos
arquivos abertos no respectivo programa para permitir o
rapido acesso aos arquivos. Sobre a lista de arquivos
usados recentemente, analisar os itens abaixo:

I. Por padrdo, esse recurso fica desativado.
Il. E possivel desativar, reativar, limpar ou ajustar o
namero de arquivos exibidos.

a) Os itens | e Il estdo corretos.

b) Somente o item | esta correto.
c) Somente o item Il esta correto.
d) Os itens | e Il estdo incorretos.

11) Pedro possui 20 chocolates e, certo dia, ap6és finalizar
seu almoco, ele comeu 15% dos chocolates que ele tinha.
Sendo assim, ao todo, quantos chocolates ele comeu?

a)3
b) 4
c)5
d) 6

9) Considerando-se o Word 2010, sobre os espacos entre
linhas e paragrafos, analisar a sentenca abaixo:

O espacamento entre as linhas determina a quantidade de
espaco vertical entre as linhas do texto em um paragrafo
(12 parte). O espacamento entre paragrafos determina o
espaco acima ou abaixo de um paragrafo (22 parte).

A sentenga esta:

a) Totalmente correta.

b) Correta somente em sua 12 parte.
c) Correta somente em sua 22 parte
d) Totalmente incorreta.

12) Sabendo-se que 400 pessoas foram convidadas para
certo evento, mas que apenas 85% das pessoas
convidadas compareceram, ao todo, quantas pessoas
convidadas nédo foram ao evento?

a) 30
b) 40
c) 50
d) 60

10) No Excel 2010, o atalho de teclado Ctrl + P abre a tela
com as opc¢des para:

a) Inserir linhas.

b) Formatar graficos.
¢) Revisédo de texto.
d) Imprimir.

www.objetivas.com.br

13) O quadro abaixo apresenta a quantidade de homens e
mulheres atendidos em certo hospital em certos dias.
Analisando-se 0 quadro abaixo, assinalar a alternativa
CORRETA:

Dia Homens | Mulheres
Segunda-feira 32 12
Terca-feira 18 28
Quarta-feira 21 30
Quinta-feira 15 24
Sexta-feira 16 22

a) Sexta-feira foi o dia em que houve menos atendimentos
a homens.

b) Terca-feira foi o dia
atendimentos.

c) Quarta-feira foi o dia em que mais pessoas foram
atendidas.

d) Quinta-feira foi o dia em que houve mais atendimentos
a mulheres.

em que houve menos
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14) Considerando-se a sequéncia abaixo formada pela
repeticdo da palavra CANETA, assinalar a alternativa que
apresenta a 6572 letra dessa sequéncia:

CANETACANETACANETACANETA...

a)A
b) C
c)N
dT

LEGISLACAO

16) De acordo com a ConstituicAo Federal, sobre os
direitos e deveres individuais e coletivos, marcar C para
as afirmativas Certas, E para as Erradas e, apoés,
assinalar a alternativa que apresenta a sequéncia
CORRETA:

() E garantido o direito de heranca.

( ) O Estado promovera, na forma da lei, a defesa do
fornecedor.

( ) Todos tém direito a receber das empresas privadas
informacbes de seu interesse particular ou de
interesse coletivo ou geral, que serdo prestadas no
prazo da lei.

a)E-E-C.
b)C-C-E.
c)E-C-C.
dC-E-E.

15) Na operacao abaixo, trés digitos foram substituidos
pelas letras A, B e C. Sendo assim, assinalar a alternativa
que apresenta os valores de A, B e C que satisfazem a
operagao abaixo:

C3 A

- 5209

2 B5
a) A=3,B=1e C=7.
b) A=4, B=0 e C=7.
c) A=3, B=1 e C=8.
d) A=4, B=1 e C=8.

17) Em conformidade com a Constituicdo Federal, a
soberania popular sera exercida pelo:

I. Sufragio universal.
Il. Voto direto e secreto, com valor igual para todos.

a) Os itens | e Il estdo corretos.

b) Somente o item | esta correto.
¢) Somente o item Il esta correto.
d) Os itens | e Il estdo incorretos.

18) Em conformidade com a Lei Organica do Municipio,
séo simbolos do Municipio:

I. A Bandeira do Municipio.
II. O Hino do Municipio.
[ll. O Braséo.

Esta(80) CORRETO(S):
a) Somente o item I.
b) Somente o item II.

c) Somente os itens | e Ill.
d) Todos os itens.

www.objetivas.com.br



19) Em conformidade com a Lei Municipal n® 777/2003 -
Regime Juridico dos Servidores Publicos do Municipio,
analisar os itens abaixo:

I. O limite de idade para inscricdo em concurso publico é
de no minimo 18 anos e no maximo 70 anos,
independentemente da natureza ou complexidade de
cada cargo.

Il. O prazo de validade do concurso sera de até dois anos
sem possibilidade de prorrogacao.

a) Os itens | e Il estdo corretos.

b) Somente o item | esta correto.
c) Somente o item Il esta correto.
d) Os itens | e Il estdo incorretos.
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20) Em conformidade com a Lei Municipal n® 777/2003 -
Regime Juridico dos Servidores Publicos do Municipio,
constituem indenizac¢des ao servidor:

. Dirias.
Il. Ajuda de custo.
Ill. Transporte.

Esta(ado) CORRETO(S):
a) Somente o item |.
b) Somente o item II.

c) Somente os itens | e lll.
d) Todos os itens.

www.objetivas.com.br

21) Sobre os beneficios da reciclagem, analisar os itens
abaixo:

I. Reducdo do volume de lixo, com maior vida util dos
aterros.

II. Desperdicio de energia.

Ill. Melhor controle da poluicdo nas praias, corregos e
ruas.

Esta(30) CORRETO(S):

a) Somente o item .
b) Somente o item II.
c) Somente os itens | e Ill.
d) Somente os itens Il e IlI.

22) Considerando-se a seguranca do trabalho, analisar os
itens abaixo:

I. Deve-se disponibilizar um descanso ajustavel para pés,
de modo que as pernas nao figuem suspensas,
auxiliando o trabalhador a alterar a posi¢ao do corpo.

Il. E deshecessario colocar os objetos em uma posi¢éo ao
alcance dos bracos, pois os alongamentos exagerados
beneficiam a satde do trabalhador.

ll. E recomendado ajustar a altura da superficie de
trabalho, de modo que fique ao nivel ou abaixo da
altura do cotovelo para a maioria das fungdes.

Esta(d0) CORRETO(S):

a) Somente o item .
b) Somente o item II.
c) Somente os itens | e Ill.
d) Somente os itens Il e lll.

23) A ferramenta abaixo é um(a):

a) Lima.

b) Alicate de corte.
c) Chave de fenda.
d) Pé de cabra.
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24) De acordo com a Lei n®9.503/1997 - Coddigo de
Trénsito Brasileiro, compete ao érgdo maximo executivo
de transito da Unido, entre outros:

I. Cumprir e fazer cumprir a legislagdo de transito e a
execucao das normas e diretrizes estabelecidas pelo
DETRAN.

Il. Proceder a supervisédo, a coordenacgédo, a correicao dos

orgdos delegados, ao controle e a fiscalizagdo da

execucdo da Politica Nacional de Transito e do

Programa Nacional de Transito.

. Articular-se com os 6rgaos dos Sistemas Nacionais de

Transito, de Transporte e de Seguranca Publica,

objetivando o0 combate a violéncia no transito,

promovendo, coordenando e executando o controle de
acOes para a preservacdo do ordenamento e da
seguranca do transito.

Estdo CORRETOS:

a) Somente os itens |l e Il.

b) Somente os itens | e lll.
c) Somente os itens Il e 11l
d) Todos os itens.

28) Com relacao a placa de sinalizacéo abaixo, assinalar
a alternativa CORRETA:

a) Entroncamento obliquo a esquerda.
b) Via lateral a esquerda.

c¢) Confluéncia a esquerda.

d) Conjuncao primaria a esquerda.

25) Em conformidade com a Lei n° 9.503/1997 - Cddigo de
Transito Brasileiro, ter seu veiculo imobilizado na via por
falta de combustivel, constitui uma:

a) Infracao leve.

b) Infrac@o grave tendo como penalidade multa.

¢) Infragdo média tendo como penalidade multa e como
medida administrativa a remogéo do veiculo.

d) Infracao gravissima tendo como penalidade multa.

26) Em conformidade com a Lei n° 9.503/1997 - Cddigo de
Tréansito Brasileiro, a medida administrativa para o
condutor que dirigir veiculo com validade da Carteira
Nacional de Habilitagdo vencida ha mais de trinta dias é:

a) Recolhimento da Carteira Nacional de Habilitagao.

b) Recolhimento da Carteira Nacional de Habilitacdo e
retengdo do veiculo até a apresentagédo de um condutor
habilitado.

¢) Retengéo do veiculo.

d) Recolhimento da Carteira Nacional de Habilitacdo e
remogéo do veiculo.

29) Sobre os primeiros socorros a uma vitima de acidente
de transito, analisar os itens abaixo:

I. Ndo movimentar a vitima, isso podera causar piora de
uma lesdo na coluna ou em uma fratura de um braco ou
perna.

Il. Nao tirar o capacete de um motociclista, essa € uma
acéo de alto risco.

[ll. Nao aplicar torniquetes. Atualmente esse procedimento
é feito sO por profissionais treinados e, mesmo assim,
em carater de excegdo, pois quase nunca €
aconselhado.

IV. Nao dé nada para a vitima ingerir, nem mesmo agua,
uma vez que a vitima de acidente pode ter lesdes
internas ou fraturas e certamente serd transportada
para um hospital.

Estéo CORRETOS:

a) Somente os itens | e Il.

b) Somente os itens | e 1lI.

c) Somente os itens Il, lll e IV.
d) Todos os itens.

30) Com relacdo a direcdo defensiva, assinalar a
alternativa que preenche as lacunas abaixo
CORRETAMENTE:

O cinto de seguranca existe para a

movimentagdo dos ocupantes de um veiculo, em caso de
acidente ou numa freada brusca. Nesses casos, 0 cinto
que as pessoas se choquem com as partes

internas do veiculo ou sejam lancadas para fora dele,

assim a gravidade das possiveis les@es.

27) Segundo a Lei n®9.503/1997 - Cddigo de Tréansito
Brasileiro, avancar o sinal vermelho do semaforo ou o de
parada obrigatéria € uma infragéo:

a) Média.

b) Leve.

c) Grave.

d) Gravissima.

a) limitar - facilita - aumentando
b) limitar - impede - reduzindo

c¢) ampliar - facilita - aumentando
d) ampliar - impede - reduzindo
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